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Ömer Faruk Gergerlioğlu
Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BUYUK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmın İçişleri Bakanı Süleyman Soylu tarafından Anayasamn 98'inci
ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandmlmasmı saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLlOGLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide: "Kuzenim Meryem Sevim 13.11.2022 tarihinde Diyarbakır'da
eski erkek arkadaşı Musa Sevim tarafından 9 kurşunla katledildi. Zanlı tutuklansın." ifadeleri
yer almaktadır.

Bu bağlamda:

1. Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur?
2. Meryem Sevim'i öldüren kişi bulunmuş mudur?
3. Konu ile ilgili soruşturma başlatılmış mıdır?
4. Konu ile ilgili Musa Sevim'in HTS kayıtlan incelenmiş midir?
5. İçişleri Bakanlığı'mn koruması gerekirken korumadığı için hayatım kaybeden kadın

sayısı kaçtır?
6. Hakkında koruma karan verilen kadın sayısı kaçtır?
7. Musa Sevim isimli kişinin hakkında birçok suç dosyası olmasına rağmen

yakalanmamasımn gerekçesi nedir?
8. Musa Sevim isimli kişinin yakalanmamasında ihmali olan kişiler hakkında açılmış bir

soruşturma var mıdır?
9. İstanbul Sözleşmesi'nden çıkmış olunmasımn kadın cinayetlerinde erkekleri

cesaretlendirdiği ile ilgili bakanlığınızın yapmış olduğu bir araştırma var mıdır?
Araştırma varsa araştırmanın sonuçlan nelerdir?
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10. Bakanlık personellerinizin çoğunluğunun erkek kişilerden oluşmasından kaynaklı erkek
şiddeti şikayetlerine ilişkin erkek personellerinizin gerekli önemi göstermemesinin
gerekçesi nedir?

11. Bakanlığımz bünyesinde 3 Bakan Yardımcımz ve sorumlu olduğu 22 Başkanlık, Genel
Müdürlük kurumlanmn yöneticilerinin erkek olduğu bakanlığımzm kadına şiddet ile
mücadele edebileceğini düşünüyor musımuz?

12. Bakanlığınızın erkek egemen görünüşünü değiştirmek için kadın bir kurum yöneticisi
atamayı düşünmekte misiniz?

13. Bakanlığımz bünyesinde çalışan kaç erkek personel hakkında kadına yönelik şiddet
konusunda şikayet vardır?

14. Soruşturmamn akıbeti ne durumdadır?
15. Son 5 yılda erkek şiddeti nedeniyle hayatını kaybeden kişi sayısı kaçtır?


